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Strava u Peručcu 
 

Remont hidrocentrale Bajina Bašta - Peručac otkrio 
je masovno groblje u umjetnom jezeru Peručac u 
Bosni i Hercegovini. Već je pronañeno 250 skeletnih 
ostataka Višegrañana koji su 1992. godine nakon 
mučkog ubijanja bacani u rijeku Drinu. 

Za tri dana jezero bi se opet trebalo početi puniti, a 
proces ekshumacije nije završen, piše Slobodna 
Dalmacija. Predstavnici udruženja Višegrad 92 i 
Žene žrtve rata uputili su bosanskohercegovačkim 

vlastima apel da se zauzmu za onemogućavanje puštanja Drine kako bi ekshumirali svoje 
najmilije. 

"Ako se sada dozvoli puštanje vode u Peručac, mi nećemo biti u mogućnosti ekshumirati 
svoje sugrañane. Bila sam prošlu subotu u Peručcu, na svakom koraku su kosti, a meñu 
njima i kosti beba. Od naših vlasti zahtijevamo da se izbore diplomatskim putem i 
omoguće nam ekshumaciju posmrtnih ostataka", kazala je predsjednica udruženja Žena 
žrtva rata Bakira Hasečić. 

"S prozora sam gledala 1992. kako ljude nakon klanja na mostu bacaju u Drinu. Most je 
bio krvav, a Drina se crvenjela. Ako bi netko skočio s mosta u plitku Drinu, ubili bi ga 
metkom s mosta. Sada hoće pustiti vodu prije nego što ekshumirano svoje sugrañane", 
ispričala je uzrujana Hasečić, inače žrtva višestrukih silovanja u Višegradu. 

Amor Mašović, predsjednik Upravnog odbora Instituta za nestale osobe u BiH, koji na 
ekshumaciji u Peručcu radi već mjesec i pol dana, takoñer ističe da je potrebno još 
vremena da se Peručac istraži. 

"Jučer smo uočili skeletne ostatke s druge strane granice, u Srbiji, a za to je potrebno da 
na uviñaj iziñe glavni tužitelj Srbije. Prošli smo 25 kilometara bosanske obale, ali nismo još 
cijelu bosansku obalu, kao ni dio srbijanske obale. Potreban nam je bar još jedan mjesec 
da istražimo bosanski dio i označimo skelete na srbijanskom dijelu. Takav zahtjev smo 
uputili i prema našim organima vlasti i prema Komisiji za traženje nestalih u Srbiji", 
objasnio je Mašović. 

Slobodna piše kako u jezeru Peručac mogu biti samo višegradski Bošnjaci ubijeni 1992. 
godine, njih oko tri tisuće. Tri i pol tisuće ubijenih iz Foče, koji su takoñer uglavnom 
ubačeni u Drinu, ne mogu biti u jezeru Peručac jer je njihov prolaz prema tom umjetnom 
jezeru onemogućila brana u Višegradu. 

Inače, posljednji put kada je hidrocentrala Bajina Bašta – Peručac prestala s radom, bilo je 
1992. kada su u klipove centrale zapali višegradski leševi. 
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